



România, Județul Vâlcea

**PRIMĂRIA COMUNEI ROȘIILE**

Tel.:0350/525242;Tel/Fax:0350/525244

E-mail: [rosiile@vl.e-adm.ro](mailto:rosiile@vl.e-adm.ro), [www.primariarosiile.ro](http://www.primariarosiile.ro)

NR.: 2073 / 19.06.2024

## **Anunț**

În conformitate cu prevederile legislației în vigoare privind transparența decizională în administrația publică, Primăria comunei Roșiile aduce la cunoștință publică că în data de **25.06.2024**, orele **9:00** va avea loc ședința publică **ordinară** a Consiliului Local Roșiile având ca ordine de zi, în vederea aprobării de către consiliul local a **procesului-verbal al ședinței anterioare** și a următoarelor proiecte a ordinii de zi:

1	Alegerea președintelui de ședință
2	documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubritate constând în colectare separată, transport separat, transfer al deșeurilor municipale în Județul Vâlcea, sortare în stațiile de sortare Râureni și Brezoi, compostare în stația de compost Râureni și operare a centrelor de aport voluntar (CAV)
3	documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubritate constând în sortare în stația de sortare Roești, tratare mecano-biologică și operarea depozitului Roești
4	Regulamentului privind acordarea ajutoarelor de urgență și a ajutoarelor comunitare prevăzute de Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune
5	acordarea sumei de 1000 lei din bugetul local al comunei Roșiile, județul Vâlcea pentru cel mai în vârstă localnic al comunei care împlinește respectabila vârstă de 100 (una sută) de ani la data de 02.06.2024, respectiv, doamna Iancu Drosida
6	închirierii terenului în suprafață de 4000 mp compusă din 1500 mp cale acces și 2500 mp careu de lucru către Societatea de Gaze Naturale Romgaz S.A. – Sucursala Tîrgu-Mureș pentru realizarea intervențiilor și reparațiilor capitalizabile la sonda 24 Romanești
7	neaplicarea pentru Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare Roșiile a măsurilor prevăzute la alin. (1) al art. XXIX din Legea nr.296 din 2023
8	achiziționării de piatră spartă și efectuare de lucrări de reprofilare, așternere și compactare a materialului pietros pentru întreținerea drumurilor locale în Comuna Roșiile, județul Vâlcea în limita sumei de 140.00 mii lei fără TVA .
9	rectificării bugetului local al comunei Roșiile, județul Vâlcea pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027

După caz și întrebări, interpelări și răspunsuri; **Diverse:**

Propunerile, sugestiile sau opiniile vor fi transmise în scris, prin poștă, la sediul primăriei Roșiile, prin e-mail la adresa [rosiile@vl.e-adm.ro](mailto:rosiile@vl.e-adm.ro) sau prin fax la numărul 0350/525244 până pe data de 25.06.2024, orele 8:30.

Materialele vor purta mențiunea: **"Recomandare la proiectul privind ..."** (pentru fiecare proiect în parte).

Pentru care a fost afișat la sediul Primăriei Roșiile, județul Vâlcea, astăzi, data de mai sus, având la bază documente conform L. 52/2003, r1 privind transparența decizională în administrația publică.

Proiectele de hotărâri au fost inițiate de primar, cu sprijinul secretarului UAT Roșiile și sunt puse la dispoziție spre avizare comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local Roșiile. Membrii Consiliului Local sunt invitați să formuleze și să depună avizele și rapoartele, după caz eventualele amendamente asupra proiectelor de hotărâri, respectând prevederile legale, ROF. Materialele pot fi consultate pe site-ul instituției.

Secretar general UAT Roșiile,  
Avram Cătălin-Constantin